
Zápis z jednání investiční komise 4/2018 ze dne  12.9.2018 

 

Přítomní:  L. Mlčák, S. Nytra, Z. Brunclík, V. Moskva, B. Vláčíl         

OÚ: starosta Jiří Carbol,  správce majetku a investic T. Chýlek 

Omluvení:   A. Gryžboň, P. Klimunda,               

 

Program jednání: 

1. Žádost o zřízení odvodnění vjezdu a vstupu na pozemek p.č.524 v k.ú. Dobrá 

2. Podnět k vydání stanovení místní úpravy provozu na pozemní komunikaci 

3. Různé 

4. Závěr 

  

Ad. 1.  Žádost o zřízení odvodnění vjezdu a vstupu na pozemek p.č.524 v k.ú. Dobrá 
 

 

VYHODNOCENÍ >  
 Žadatel Ing. arch. Vladimír Novák žádá o posouzení problému se stékáním dešťových vod 

z místní komunikace na p.č.2373/8 a 2373/11, obě v k ú. Dobrá u Frýdku-Místku, na pozemek 

p.č.524 a o zřízení odvodňovacích žlabů a vsakovacích šachet před vjezdem a před vstupem na 

pozemek p.č.524.   

  

DOPORUČENÍ PRO DALŠÍ POSTUP >  
Komise doporučuje radě obce řešit problém s dešťovou vodou z komunikace až při opravě 

této místní komunikace, a to v její celé délce. Jelikož momentálně tato komunikace není 

zařazena do plánu oprav, doporučujeme vedení obce zařadit tuto komunikaci do plánu 

oprav. V odpovědi žadateli sdělit toto rozhodnutí s tím, že urychlené řešení je možno 

realizovat pouze na vlastní náklady např.: přespádováním stávajícího sjezdu a vstupu tak 

aby voda stékala do travního porostu po stranách komunikace, s povrchovou úpravou 

sjezdu a vstupu, která umožňuje vsakování. 

 

Ad. 2.  Podnět k vydání stanovení místní úpravy provozu na pozemní komunikaci 

 

VYHODNOCENÍ > 

Podatelé manželé Šmejkalovi Dobrá č.p.354 a manželé Žižkovi Dobrá č.p.805 dávají podnět 

k vydání stanovení místní úpravy provozu na pozemní komunikaci ve smyslu ustanovení §77 

odst.1 zákona č. 361/2000 sb. Zákon o provozu na pozemních komunikacích a o změnách 

některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Žadatelé poukazují na malou šířku 

komunikace cca 3,2m až 3,5m. Dále uvádějí že vzhledem na šíři komunikace není možný 

současný průjezd dvou protijedoucích vozidel a že v uvedené lokalitě již dlouhodobě dochází 

k situacím, kdy parkující vozidla po straně této komunikace prakticky znemožňují průjezd 

vozidel. Podatelé jsou vlastníky nemovitosti v dané lokalitě a mají za to, že situaci by 

optimálně vyřešilo umístění dopravního značení zákazu stání, a to v obou směrech, vždy na 

začátku a na konci předmětné komunikace. 

 

DOPORUČENÍ PRO DALŠÍ POSTUP >  

Komise doporučuje seznámit občany nejen v dané lokalitě, ale i na celém území obce o 

zákonu č. 361/2000 o provozu na místní komunikaci a úpravě zákazu zastavení a stání 

dle §25 tohoto zákona: 
 (3) Při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro každý směr 
jízdy; při zastavení musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro oba 
směry jízdy. 



Komise nedoporučuje rozmístění dopravních značek v dané lokalitě, protože vozidla, které 
v daném území stojí porušují zákon č.361/2000. Komise doporučuje seznámit občany obce se 
zákonem např. v Doberských listech a na webových stránkách obce.  

 

Ad.3.Různé 
Starosta Ing. Jiří Carbol a správce obecního majetku Ing. Tomáš Chýlek informovali komisi o 

postupné přípravě na investiční akce: okružní křižovatky nad kinem, výstavby penzionu pro 

seniory, výstavby chodníku k Nošovicím a od Oráče na Špici, zvelebení stání kontejnerů na 

odpady u Kačabaru a nádraží, výstavby nového pavilonu pro školku, opravy umělého hřiště 

pro kopanou, přípravou opravy komunikace kolem parku a školy včetně parkovacích míst u 

školy a postupných opravách komunikací podle plánu oprav. 

 

Zapsal: Mlčák Libor 

         
         

         
  

     
     

  
  

 
   

 
     

 
       
  

        
  

        
  

        
  

        
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

           
  

           
  

     
     

   
      

   
      

   
      

   
   

 
 

    
   

 
 

    
   

 
 

    
   

 
 

    
   

 
 

    
   

 
 

    
   

 
 

    



   
 

 
    

 
 

 
 

 
    

 
 

 
 

 
    

 
 

 
 

  
   

 
 

 
 

  
   

      
   

      
   

 
 

 
 

  
   

 
 

 
 

  
   

         

       
 

 

         

       
 

 

         

       
 

 

         

       
 

 

         

       
 

 

         

         

                  

         

          

 
 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

  

  

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

  

 

  

 

         

         
         

         

  
     

     
     

     
  

  
 

   



   
  

  
 

     
  

        
  

        
  

        
  

        
  

        
  

        
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

     
  

 
  

           
  

           
  

     
     

   
      

   
      

   
      

   
   

 
 

    
   

 
 

    
   

 
 

    
   

 
 

    
   

 
 

    
   

 
 

    
   

 
 

    
   

 
 

    
 

 
 

 
 

    
 

 
 

 
 

    
 

 
 

 
  

   
 

 
 

 
  

   
      

   
      

   
 

 
 

 
  

   
 

 
 

 
  

   
         

       
 

 

         

       
 

 

         

       
 

 

         

       
 

 



         

       
 

 

         

         

                  

         

         

          

 

 

 
 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 
 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

  

  

  

  

  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

  

  


